
Procès-verbal Marchés Session générale

Nord-Ouest est entrée dans la zone juste d'être plongé dans les couleurs de haut de vêtements
et de marchandises ... avec le bruit de la vie des minorités ethniques douceur ici. Et a venir à
l'hôtel Highland juste à ne pas manquer tiges.

  

Profils du personnel est l'un des marchés les plus lointains - si les voyageurs au départ de Sa
Pa - et aussi la meilleure foire, la réflexion la plus vivante de la vie des montagnards. 

Les réunions précédentes sur le rocher escarpé encombrée de rizières en terrasses en quatre
saisons, mais a changé la couleur est belle aussi à distance, moins connus. Récemment, la
route provinciale 153 a été complété par Bac Ha connexions Thang Bao alors conduire
directement à Simacai. Depuis lors, la grue déplacé routes à proximité, à l'achat de l'échange
des produits de base ainsi que des croisières touristiques passé beaucoup plus encombré. 

Pour être juste pour visiter un complet, de partir très tôt à Lao Cai. 4:30 AM j'étais triste de
partir, mais la porte d'entrée sur le marché mondial a vu des dizaines de voitures rapprochées
san. Beaucoup de touristes étrangers ont également quitté tôt afin d'assister le regard et se
sentent plus tout à fait juste. 
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Structure du marché et de la réunion hebdomadaire du personnel le samedi. Auparavant, la
majorité du marché mongol et secondes, mais ces dernières transport commode, le Dao Ha
Nhi, le Tay est aussi impliqué de négociation en Bourse,. Bien que de nombreux touristes
nationaux et étrangers connus mais les autorités gardé le profil de l'identité d'un des hauts
plateaux équitable. Il n'y a pas de langue commune ici, la façon de commercialiser des voix
ethniques des personnes de l'utiliser, très peu de gens parlent Kinh et si ils parlent les uns aux
autres d'essayer ou d'utiliser une marque plus couramment utilisées sont l'anglais langues
Mongolie. 

Cho session dure de l'asphalte à une vallée avec cinq des ventes régionales: les bovins, les
textiles d'habillement, les nécessités de base, de cardamome, de légumes et de produits
locaux. Il ya des gens sur le marché avec un chili sac, des courges de fruits, le melon ou une
poignée de légumes fraîchement cueillis du jardin, tout simplement parce qu'ils étaient non
seulement au commerce équitable qui est une routine, la joie, l'espoir est des estimations
simples de personnes vivant dans les profondeurs de cette montagne. 

salle à manger est toujours bondé. Dans le sucre de canne nuom nuop toujours des acheteurs
qui vendent des filles de tenir tant à long terme et dépouillé de canne progressivement jusqu'à
ce que le jargon final, pas de couteau Maroc. Cream est aussi un des produits d'exportation du
plaisir à la foire. Dans les restaurants, des gens qui vendent sans relâche contre les mangeurs,
nouilles aux oeufs, verser, offre à ses hôtes ... gâteau à la menthe de maïs, essayer de gagner
pho probablement les plus populaires. En vertu de la pente douce d'une colline pour le bétail et
la volaille avec la plupart des hommes à acheter ou vendre. 

Espace rempli de couleurs typiques des hautes terres du nord-ouest, qui attire le plus les gens
à trouver les robes surface de vente et de tissus. La robe colorée avec des textures
sophistiquées, intelligent. Le rôle brillant comme matières premières pour la ceinture du
vêtement, des lignes de ceinture ou clignotant. Le magasin ne vend que coloré ébloui par
centaines à peine déroulant ci-kick déployé pour attirer les acheteurs ... 

Quand le soleil est au sommet de la grue juste commencer à fondre. Ils ont rassemblé les
marchandises, à bref délai meublée, propre. Pour environ 13g pour la littérature, à la fois de
nouveaux marchés quelques jours de plus occupé les acheteurs qui vendent plus qu'un champ
de verdure dans le silence la lumière du soleil, réparties sur les toits en lambeaux et
poussiéreuse herbe en bordure de route. Grues comme un rêve vient de passer, pour lesquels
une visite à l'image et sa couleur vont s'affronter dans le cœur ... 

(Source: baodulich) 
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